

保洁员病倒了 大家都来伸把手

收垃圾的小伙突然病倒了

袁毛良是个27岁的安徽小伙子,在青岛路社区做保洁员已有8年。青岛路社区的朱高顺书记告诉记者,袁毛良是环卫所的民工保洁员,每天负责26栋居民楼、写字楼和36家餐饮店的垃圾清理,一个月薪水不过五六百元。“每天起大早挨家挨户收垃圾,一天要拉五六车,这孩子非常辛苦,大家都看在眼里。”朱书记心疼地说,“他的父母也在南京,靠捡饮料瓶卖钱。”

6月27日以后,居民们没有像往日一样见到这个勤劳的小伙子,代替他来收垃圾的是他的父母。“好几天没见到收垃圾的那个小伙子了,他不在这里干了吗?”好奇的居民来到社区询问,才得知袁毛良突然病倒了,住进了八一医院进行治疗。经检查,他得的是黄疸性肝炎、甲肝乙肝综合性突发肝病,一住院就花去了2万元。

“他和父母都靠捡垃圾生活,哪有钱看病呀?”“这大热天的,我们下楼扔垃圾,跑一个来回都满头大汗,他一整天都要干脏活,确实不容易。”居民们听说袁毛良生病的消息,都想伸手帮帮

昨天下午,青岛路社区居民钱德凤代表大家
将募捐的4000多元钱交给了民工保洁员袁毛良的
母亲,这笔钱是由社区44户居民自发捐助的。

他,当天晚上就有20多位热心居民聚集在社区,紧急召开了一次居民议事会。

写倡议书,居民自发捐款

议事会上,大家向朱书记询问了袁毛良的近况,他每天的医药费要花去700多元。“我们给他捐款吧!”在汉口路47号开小卖部的钱德凤提出成立一个爱心募捐小组,得到了大家的一致赞同。钱德凤第一个掏出袋里的钱,当天晚上,爱心募捐小组就收到居民捐款800多元,他们还写了一份倡议书,张贴在社区宣传栏里。

“小袁这孩子不错,肯吃苦。”刚买菜回家的洪女士告诉记者,她腿脚不太灵便,小袁每次来她家收垃圾,都会不声不响地帮她把门口打扫干净。“有时候,他还帮我买酱油、买菜,帮我搬东西上楼,从来都是乐呵呵的。怎么就生病了呢?是不是累坏了?”

“他在这里干了8年,我

甚至都不知道他的名字。”家住汉口路51号的刘先生不好意思地说,“我以前总是埋怨,发现小区门口或是墙角有垃圾,我就觉得是保洁员没有尽责。其实,他一个人要负责这么多栋楼的卫生,真不容易,他收完垃圾走了,后面又有人扔了新的垃圾,这不能怪他,我们应该理解他。”刘先生说,袁毛良现在面临困难,他不能坐视不管,50元虽然不能解他的燃眉之急,但多少都要表一份心意。

“我们现在不乱扔垃圾”

钱德凤家的小卖部成了附近居民的捐款中心。“我店里就贴了一张倡议书。”她指着墙上的一张纸说,有一些陌生的顾客看到倡议书也会主动捐款。“今天上午有个人来买一包8元钱的烟,给了我100元,抬头看到倡议书,他就说那92元不用找了,捐给保洁员小袁。”钱德凤一边把居民的捐款交给社

区主任洪光,一边感慨地说,“我们门口修鞋的小陈也捐了钱呢!小伙子太年轻,就得了重病,大家都舍不得,希望他早点出院。”

现在,袁毛良的父母不但要照顾病重的儿子,还要帮他挨家挨户收运垃圾、代居民换煤气。“他们家需要这份工作,需要这笔钱。”袁毛良服务的26栋楼的居民都很体谅袁家的难处,“我们现在也很自觉,不乱扔垃圾,能自己丢进垃圾车的就自己带下楼来,给小袁的父母减轻点负担。”

袁毛良生病入院以来的10多天时间,青岛路社区收到了44户居民和餐饮店的捐款共计4000多元。当朱书记把这些钱交到小袁的母亲邓翠英手上时,这位面色黝黑的母亲眼眶红了,不停地说着:“谢谢!谢谢!”

快报社区记者 杨扬

后续报道

“又可以和花草做伴了”

快报社区记者 汪洪新
报道 昨天,快报 B5 版刊发《小区出新 我家的花花草草遭了殃》一文,报道了青岛路5号大院,因施工方施工不当造成一楼院落狼藉一片的事件,引起了大院所属单位的高度重视。施工现场负责人沙先生昨天给记者打来电话,说已经上

门与业主本人进行了沟通,并在一名养花专家的陪同下,与朱大爷本人一起前往花卉市场买回了吊兰等多盆花草,将院落彻底打扫干净,并将盆花全部安置好。看着院子恢复了往日的干净整洁,朱大爷不禁高兴而满意地说:“终于又可以和花草做伴了!”

街区短信

▲暑假到了,昨天中华门街道的“社区青少年科普工作室”暑期夏令营开始了,夏令营以“科普”为主题,为期一周,聘请专业老师为学生讲解智能机器人的有关知识,并带领学生参观一些科普展览。

社区记者 陈英
通讯员 蔡益莹

▲前天上午,50位红领中书法爱好者和200多位家长、居民,聚集在建邺区滨湖街道福园社区休闲广场,开展了一场特殊的义卖活动。该社区的小小书法家们把他们精心创作的350多幅书法作品展示在广场两侧,为社区困难同学筹集书本费进

行义卖。烈日下,他们汗流浹背地在广场上挥毫,展示书法。孩子们真诚的表现,感动了很多居民,他们纷纷解囊。红领巾们将义卖所得的钱全部捐给社区的困难学生,帮助他们解决新学期的书本帮助。

通讯员 曹庆春
社区记者 郭芷冰



讲述

大爷大妈赤脚围追“过街老鼠”

讲述人:潘艳 安品街
社区居委会干事
年龄:37岁



前天晚上,我们这里有几个居民,大家联合起来,就把一个抢包的坏蛋吓跑掉了。
家住安品街77号的女

青年小杨,在商场上班,每天回家都比较晚。前天晚上,她加班到11点,快到家门口时,发生了意外。她上楼梯,碰到一个男的下楼梯。她以为是邻居,还特地侧身站着给对方让一条道。没想到,那个男的,不是个好东西,他竟然对小杨动起了手脚。小杨吓死了,赶紧用手上的钥匙打了他一下。那个男的,竟然一把拽住她的包,掉头就跑。小杨没有站稳,被他拽得滚到楼梯下了,小杨连喊救命。

乖乖,这一喊不得了,把60多岁的吴荣荣大妈惊醒了。吴大妈赤着脚,拿着个铁棍就跑出来了。她老伴也跟着跑出来了。她上的小石子,戳到脚上特别疼,两位老人家也顾不了那么多,跟在那个男的后面追。

其他邻居醒了之后,也帮小杨追。那个男的估计就是个做贼的,跑得特别快。但是,看到这么多人追他,他可能也怕了,把小杨皮包丢了下来。我猜他是这么想的:我把包还给她,你们就放掉我吧!

夏天是抢劫案件的高发期。这几天,我已经听说过好几起了,还有人大白天抢劫,大家一定要加强防范。我们社区民警就说了,女孩子晚上上下班晚,最好结伴而行。走路时,最好把包套在脖子上,这样歹徒就不容易得手了。另外,我觉得最重要的是,发生这种事情时,大家不要袖手旁观,一定要齐心协力帮助受害人,就能打击坏人的嚣张气焰。

快报社区记者 钟晓敏 记录
快报记者 施向辉 摄

何氏狐臭净

狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味,严重影响患者学习、社交、婚姻、家庭等。开刀(只能切除部分汗腺)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净,由广东发明人何耀泓先生多年精心研究,采用中西药合成的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗透入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过多的功能瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,重组汗腺基因,改变油耳,清除狐臭和体味,杜绝遗传。本品历经九年市场验证(1997-2006年),功效卓著,数百万人永别狐臭,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通毛孔、调理并疏通汗腺,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节限制,孕妇忌;4、无需常年使用,只需一瓶,即可清除狐臭;5、无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,绝不以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”、“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7、无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗效果,畅销九年的事实足以证明品质!

敬请关注央视2套《为您服务》栏目周一至周五14:30、19:20左右、广东卫视每天14:00-15:00之间何氏狐臭净特别介绍。权威媒体认可,值得信赖!

九年品牌 值得信赖!

咨询电话:025-83228040 (市区免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(中央商场东);健军医药商场(山西路早人俱乐部旁);中央门国盛大药房(南京东路100米);康鑫药店(长乐路好又多超市对面);非常大药房(太平南路);南京药店(火车站西);大华中药店(省中医院对面);浦口:嘉伦光彩药店(服装城一楼);江宁:顺年堂药店(新马路);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(原大成药房);泰山路人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:康泰药店(宝塔路);安徽:滁州市益生堂大药房;天长:永康大药房

无效者
重奖10万元

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商局监制的3.15电码防伪标志,免费查询。

理性提示:除狐臭,效果好,不损害健康的产品当然是首选!何氏狐臭净,敢承诺,有保障的品牌,无色无味水剂,绝不含有任何有害元素。不影响生长发育,儿童、孕妇及哺乳期妇女皆可放心使用。其功效震惊业界,产品畅销海内外。——轻轻松松祛狐臭,安安全全不留痕!但市场已出现仿效其承诺及广告形式的仿冒产品,企图鱼目混珠,误导患者。请消费者务必认清品名,到指定药店购买,谨防受害!



意外怀孕不用愁

手术由原上海国际妇幼保健院刘屿主任亲诊,轻松解除,全程无痛感,不扩宫,不刮宫,无损伤,避免交叉感染,不影响再孕,是年轻女性告别早孕的完美选择!

传统人流片面追求无痛、快捷,却忽视了人流最重要的内容:安全和术后恢复!我院新四楼妇科门诊开展的“安全无痛人流”是完善后的一种全新人流术,术中、术后都不痛,保密,适应于任何怀孕的女性(孕4个月以内均可),更安全、更健康。凸显4大优势:
①手术时间短:全程无痛感,手术时间短,安全,术后可自行离院。②安全无后患:不影响再孕,无任何后遗症及不良反应,术后当天即可投入工作和学习。③快速恢复体能:避免术后宫缩不良、月经不调。④肌体活性恢复:促进术后子宫迅速恢复,避免术后面部及外阴部色素沉着(斑点)等。⑤同时开展无痛人流/上环,免专家挂号费,免早孕检测, B超优惠50%。

①手术费仅收100元
②处女膜还原手术费350元
③阴道紧缩术450元
专线:025-83342638
院址:模范中路4号南京鼓楼中医院新四楼
广济妇科,乘16,31,34,45,83,100路南京饭店站下 无假日医院

无痛人流手术费 100元

特邀南京第一医院原妇科专家葛主任,浙江人民医院妇产科王教授亲自手术
南京金陵康复医院是我市最早专业开展无痛人流的权威机构,首家独创不扩宫、不刮宫“3分钟导航无痛人流术”,将“导航技术”应用到术中作精确引导,它的特点是:安全性强、快速、简单、舒适、无痛率100%,3分钟完成,术后30分钟即可自行回家,所以说此项技术的诞生,是目前人流方式中的最成熟手术!更成为上级
计划生育部门制定无痛人流的参考示范。
近日,江苏省第一家“QQ(674410659)名医咨询中心”在我院成立,组织专家全天候为意外怀孕的少女提供QQ健康援助咨询,使患者及时了解最新诊疗技术和治疗方法,有效避免患者的盲目就医。
咨询电话:025-83346292

特邀灰指甲专家普查疑难甲病,免赠指甲保护液,治疗费优惠20%

3-5天祛除灰指甲

灰指甲(趾)甲真菌一旦侵入指甲根部、血液,可引起指甲萎缩,骨组织损伤,关节变形,使手指失去灵活性及弯曲收缩功能;更易传染家人尤其是婴幼儿等。位于模范中路4号南京鼓楼中医院新四
“根治真菌——祛除病甲——修复再生新甲”有独特疗效。专家热线:025-83342556
交通可乘13、16、34、67、42、45、73、83、100到南京饭店站下